
消� 者� 意度 
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2019年秋季– 成人版

洛杉�� 心理健康局每年两次� 行一周� 估消� 者� 我� 服� 感受的�� 。2019
年秋季，我� 收到了13,372份回复。成年人参与的�� 最多，有6,181
人，占所有�� 的46.2%。

91%的成年人

��� 有关他� 治� 和用� 的�� 感到非常
� 意。

60%的成年人

� 他� 的住房状况有所改善感到非常�
意。
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91%的成年人

�� 所的工作人� 相信他� 可以成� 、改
� 和康复感到非常� 意。
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Other
Spanish
English

大多数�� 是用英�或西班牙�
完成的，少数是用繁体中文、越南�、
他加禄�或其他� 言完成的。
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大多数�� 参与者是拉丁裔，反映了洛杉�
� 的情况。

注:百分比已四舍五入，低于1%.的除外。�� 片� 于知� 共享。

61%的成年人

� 他� 的症状没有那么困� 感到非常�
意。


